

## Kézilabda Egyetemi Kupa

Negyedik alkalommal rendezték meg május 3-4-én hat csapat — a Szegedi Orvostudományi Egyetem, a Szegedi Elelmiszeripari Főiskola, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola, a Vedres István Építőipari Szakközépiskola, a DATE Szarvasi Öntözéses és Melliorációs Főiskola kara, valamint a József Attila Tudományegyetem együttese — részvételével a Kézilabda Egyetemi Kupát. A torna színhelye ezúttal a JATE Ady téri sporttelepe volt.

Május 3-án dr. Kemenes Béla, a JATE SC elnökségének tagja nyitotta meg a kétnapos versenyt. Ezután a csapatok két csoportban vívták a selejtező mérkőzéseket. Jó iramú, színvonalas találkozónak lehetett szemtanúja a — sajnos — kislétszámú szurkolócsereg. Különösen a tanárképző főiskola és a szarvasi főiskola kézilabdázói remekeltek, főlegesen győzték le ellenfeleiket, s könnyen jutottak be a döntőbe. A második játéknapon először a harmadik-negyedik helyért vívott mérkőzésre került sor a JATE és

a Vedres Szakközépiskola együttese között. A találkozón a középiskolások egyáltalán nem tiszteletkéesebb ellenfeleiket, s végeredményben megérdemelt győzelmet arattak.

Nagyiramú, végig élvezetes, helyenként „sziporkázó” játékot hozott a szarvasi és a szegedi tanárképző főiskolások összecsapása. Meglátszott, hogy mindkét együttes sikeresen szerepel a megyei bajnokságokban. Végül a jó helyzetfelismerés, a nagyobb rutin és nem utolsósorban a jobb erőnlét döntött a szarvasiak javára, s ezzel — hasonlóan az elmúlt évhez — ismét elnyerték a kupát. Az első helyezettnek járó ólomkristály vázát, valamint az érmeket dr. Kemenes Béla adta át a nyerteseknek. A mérkőzés-sorozatban a legtöbb gólt dobott játékosnak járó díjat Szógi Gábor (Vedres) kapta meg. A versenybírók döntése alapján a legjobb kapus Hudák László (JATE), a legjobb mezőnyjátékos Márton Árpád (Szarvas) lett.

## Végeredmény

A JATE szakszervezeti sportbizottsága ebben a tanévben is megrendezte az intézmény oktatói-dolgozói asztalitenisz csapatbajnokságát, amelynek végeredménye most érkezett meg szerkesztőségünkbe. A bajnokságon a csapatok két osztályban, körmérkőzéseken döntötték el a végső sorrendet. Az első három helyezettek rájátszása után a bajnokság végeredménye a következő:

A-csoport:

1. Matematika	9 8 - 44-16 17
2. Kibernetika I.	9 7 2 39-25 16
3. Fizika	9 5 4 35-32 14
4. Alk. Kém. I.	7 4 3 27-26 11
5. Marxisták	7 3 4 30-28 10
6. Biológia	7 3 4 22-27 10
7. Ált. Fiz. Kém.	7 1 6 15-32 8
8. BTK	7 1 6 13-33 8

B-csoport:

1. Műhely	6 6 - 30-3 12
2. Kibernetika II.	6 4 2 23-10 9
3. Biofizika	5 3 2 15-12 8
4. Alk. Kémia II.	5 1 4 9-21 6
5. GH	5 1 4 8-20 6
6. Újszeged	5 1 4 8-22 6

## Válogatott tanárjelölt

**Gál Ferenc**, a magyar kajakkenő sport „új hullámanak” egyik ígéretes képviselője a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola harmadéves földrajz-testnevelés szakos hallgatója. 1974-ben került be az ifjúsági válogatottba, következett a junior válogatott, s 1976 óta a felnőtt csapatban próbál bizonyítani.

— Tíz évvel ezelőtt kezitem kajakozni. Amikor ifjúválogatott lettem, már célom volt, hogy a felnőttek között is bizonyíthassak, s mióta kerettag vagyok már a nagy-versenyekre szeretnék kijutni.

— Ez megadatott már?

— Négy éve kezdtem jelenlegi edzőmmel, Kovács Lászlóval dolgozni. Nagyon jó a kapcsolatunk, szakmailag is nagyon sokat kaptam tőle, ezt bizonyítja, hogy „együttműködésünk” kezdetén már eljutottam Rómába az Ifjúsági Európa Bajnokságra, s három héttel később ott voltam az Ifjúsági Barátság Versenyen Moszkvában.

— Felnőtt világversenyen voltál?

— Tagja voltam a válogatottnak a pancsarevoivi VB-n, de a szerencsével nem dicsekedhetem. Négyesben kellett volna indulnunk, alig félórával Csapó és Svidró döntőbeli szereplése után. Ok már az újabb versenyt nem tudták vállalni. Nem rajtunk múlt, hiszen világbajnokságon ilyen szervezési hibát még nem követtek el.

— Eddigi eredményeiddel elégedett vagy?

— Igen. Persze jó felkészülés, rengeteg munka kell hozzá s emellett szerencse is. Tavaly harmadik lettem az országos bajnokságon 10 ezer méteren. Nagyon örültem, hiszen ebben a sportágban a dobogóhoz itthon is világbajnoki helyezetteket, világbajnokokat kell megverni.

— A nagy konkurrencia soha nem zavart?

— Inkább ösztönzött. Ilyen mezőnyben nehéz ugyan kitűnni, de ha az ember világversenyre utazik, biztosan nem utolsónak megy. Aki itthon kivívja a részvételi jogát, annak már nincs mitől félnie. Márpedig úgy az igazi, ha valamelyik árbocon látja a magyar zászlót.

— Van példaképed?

— Nincs. De ha mondanom kellene egy nevet, kenust említenék: nagyra becsülöm sportolói és emberi tulajdonságaiért Wichman Tamást.

— Mit áldoztál a sportért?

— Nagyon sokat dolgoztam, de nem hiszem, hogy ezt áldozatnak kellene minősíteni. Mióta kajakozom egyszer sem mentem nyaralni, s kimaradtam a diszkóból, a fiatalok lódergésekből, de ezzel nem sokat veszítettem.

— Mit kaptál cserébe?

— Mindenekelőtt az egészséget, s talán a sportban ez a legfontosabb. Szereztem bizonyos fokú önbecsülést, s megtanultam a dol-

de a segítőkészségüket számtalan apró dologból érzem.

— A válogatottban örülnék, hogy tanulsz?

— Biztosan jobban örülnék, ha csak a kajaknak élnék, de szeretném a tanulást a főiskola után is folytatni.

— Sokkal több energiába kerül, mint másoknak. Miért akarsz mégis?

— Nem az okleveleket gyűjtöm. Önmagammal szemben van-



Gál Ferenc edzés közben

gokat reálisan értékelni. A kajak — ahogy mondani szokták — „güris sportág”, semmit nem kaptam ingyen.

— A tanulással össze tudod egyeztetni?

— Örülök, hogy a főiskolára jöttem. Nagyon jó gyerekkel foglalkozni, s a testnevelés szakon szereztem olyan elméleti ismereteket, amiket mint versenyző is hasznosíthatok.

— Gondolom egy-egy vizsgaidőszakban nem sokan irigyelnek...

— Való igaz, hogy ilyenkor csak edzés meg tanulás létezik. Moziba nem megyek, tévét nem nézek, még újságot olvasni is alig van időm.

— Sokat vagy edzőtáborban?

— Amennyi hiányzást a tanulmányi szabályzat megenged. Még így sem tudok végig részt venni a válogatott felkészülésében. Sokat segítenek a tanárain, emberi hozzáállásukkal, megértésükkel. Nem tesznek éltelen engedményeket.

## Országos bajnokság

Ebben az esztendőben a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola sportbizottsága rendezte meg az országos egyetemi és főiskolai labdarúgó-bajnokság döntőjét, a SZEOL-pályán.

A megnyitó ünnepséget követően az első napon az elődöntő két mérkőzésére került sor a Veszprémi Vegyipari Egyetem és a Budapesti Műszaki Egyetem, illetve a Pécsi Tudományegyetem és a Gödöllői Agrártudományi Egyetem együttese között. A küzdelmekből a VVE, illetve a PTE került ki győztesen, s jutott be a másnapi döntőbe.

A második játéknapon először az előző napi két vesztes csapat találkozott egymással. Hosszabb-

tás után a gödöllőiek nyerték 4:3 arányban, s szerezték meg ezzel a bronzérmet. A döntőben végig izgalmas, változatos küzdelmet láthatott a közönség. Az összecsapás végül a Pécsi Tudományegyetem csapatának sikerét hozta: 2:1 arányban győzték le a veszprémi gárdát. A labdarúgó-bajnokság végeredménye tehát: 1. PTE, 2. VVE, 3. GATE, 4. BME.

Valamennyi résztvevő csapat elégedett volt a döntő lebonyolításával, ezt igazolja az is, hogy véleményük alapján az Oktatási Minisztérium és a Magyar Labdarúgó Szövetség jelenlévő képviselői a szegedi főiskolát kérték fel a labdarúgó-bajnokság következő évi négyes döntőjének megrendezésére.

## Így is lehet...

Immár hagyomány, hogy a jogi kar jelenlegi másodéves hallgatói egyszer egy tanévben a sportpályákon megmérkőzzenek egymással. Az idei küzdelmeket az Ady téri sporttelepen rendezték meg. A lányok kosárlabdában, a fiúk pedig a kispályás labdarúgásban mutatták be tudásukat, vagy éppen azt, hogy mennyire „süket” a kezük vagy lábuk. Mert éppen ez a legnagyobb érdeme ennek a sportdélutánnak, hogy mindenkit a pályára csal, hiszen a „csoport” hírnevéért mindenki hajlandó küzdeni. A találkozókat óriási hírverés előzte meg. Voltak olyan játékosok, akik előre lejátszották a mérkőzéseket. Voltak, akik csapatuk eredményes felkészülése érdekében — mint csapatkapitányok megtiltották akár csak egyetlen pohár sör elfogyasztását is, mások, hogy jobban szokják egymást, egyetlen szobába költöztek, ott tanultak(?), aludtak és elemezték az ellenfél várható taktikáját.

Ilyen előjelek után — még az időjárás is kegyeibe fogadta a csapatokat — kezdődött a végki-merülésig tartó mérkőzésorozat. Végki-merülés, irtam. Igen, volt aki az első tíz perc után nem akart levegőt kapni, hiszen nem igen szokta a testnevelés órákon, vagy éppen felmentése miatt meg-erőtleníteni magát. Persze voltak igazán jól játszó is, de társak nélkül, hiszen itt nem a „válogatottak” játszottak. Így aztán elmondhatjuk, jó mérkőzéseket, izgalmas, helyenként heves küzdelmeket lehetett látni.

A lányok versengését a VII. csoport nyerte. A fiúk küzdelmében az I. csoport csapata lett az első, a II. és az V. csoport előtt. A jogászok másodéveseinek izomlázat okozó sportdélutánja ezzel még nem ért véget, mert aki a pályán nem fáradt el, az az újszegedi menzán estétől hajnalig rophatta a táncot a disco zenéjére.

— LES —

## Hírek — röviden

Mint arról korábban már hírt adtunk, a József Attila Tudományegyetem oktatói-dolgozói kispályás labdarúgó-csapata bejutott a Pedagógus Szakszervezetek Csongrád megyei bizottsága által meghirdetett bajnokság döntőjébe, amelyet április 30-án rendeztek meg Szentesen. A résztvevő nyolc csapat közül a JATE együttese veretlenül, egy győzelemmel és három döntetlennel az előkelő harmadik helyen végzett. A döntő végeredménye: 1. Szentés pedagógus válogatott, 2. Hódmezővásárhely pedagógus válogatott, 3. JATE, 4. Szegedi pedagógus válogatott.

A József Attila Tudományegyetem szakszervezeti sportbizottsága az elmúlt év őszén hirdette meg az intézmény oktatói és dolgozói részére kispályás labdarúgásban a Szakszervezeti Kupát. A decembertől májusig tartó küzdelemsorozatban tizenkét csapat vett részt. A május 4-5-én az Ady téri sporttelepen lebonyolított négyes döntőben először a helyosztói mérkőzésre került sor a Kibernetika és a Műhely együttese között. A találkozó a Kibernetika 5:3-as győzelmével végződött. A másnapi döntőt a Testnevelési Tanszék és a Biológia csapatai vívták. A két csaknem azonos képességű gárda találkozója hatalmas küzdelmet hozott. Végül, hosszabbítás után, az utolsó percekben lött góllal a testnevelésiek diadalmaskodtak 1:0 arányban.

A Szakszervezeti Kupa végeredménye tehát:

1. Testnevelés
2. Biológia
3. Kibernetika
4. Műhely

Ebben az esztendőben Pécsen rendezték meg az Országos Egye-

temi és Főiskolai tornász-bajnokságot. A pécsi városi sportcsarnokban megtartott ünnepélyes megnyitó után a női és férfi csapatversenyeket az első napon bonyolították le. A nőknél tíz együttes részvételével két fordulóban rendezték meg a bajnokságot. A második fordulóban kerültek sorra a jobb csapatok, kiemelten a tavalyi három legjobb: a Testnevelési Főiskola, a Pécsi Tanárképző Főiskola és a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola együttese. Óriási küzdelemben a TF lányai bizonyultak a legjobbaknak, öt század ponttal előzték meg a vendéglátókat. A harmadik helyre a JGYTF csapata került. A női csapatverseny végeredménye: 1. Testnevelési Főiskola 187,1 pont, 2. Pécsi Tanárképző Főiskola 187,05 pont, 3. Juhász Gyula Tanárképző Főiskola 180,95 pont, 4. Bessenyei György Tanárképző Főiskola 179,5 pont.

A harmadik helyezett szegedi csapat tagjai: Hugyik Ágnes, Jakab Judit, Lakatos Gabriella, Nohel Gizella, Papréti Emese, Schneider Gabriella. Edzők: Nyári Tiborné és Isky László.

A férfi csapatok küzdelmében a várakozásnak megfelelő eredmény született. A kitűnő tornászokból álló TF nagy fölényrel végzett az első helyen. A rendkívül erős mezőnyben a szegediek csak az utolsó helyet tudták megszerezni. A férfi csapatverseny végeredménye: 1. Testnevelési Főiskola 278,6 pont, 2. Bessenyei György Tanárképző Főiskola 270,9 pont, 3. Pécsi Orvostudományi Egyetem 270,4 pont, 4. Pécsi Tanárképző Főiskola 260,8 pont... 7. Juhász Gyula Tanárképző Főiskola 252,0 pont.